

Erratum to
Uniform Spanning Forests

Ann. Probab. **29**, no. 1 (2001), 1–65.

by ITAI BENJAMINI, RUSSELL LYONS, YUVAL PERES, AND ODED SCHRAMM

In the introduction, Theorems 12.4 and 14.2 are incorrectly summarized. If the word “finite” is replaced by “bounded”, then the summaries become correct because in that case, the dual graph is also recurrent.

Equation (4.2) is correct, but is said to give the matrix coefficient. In fact, the matrix coefficient is $Y(e, f)$ because χ^f does not have unit length.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, INDIANA UNIVERSITY, BLOOMINGTON, IN 47405-5701
rdlyons@indiana.edu
<http://mypage.iu.edu/~rdlyons/>

27 Jan. 2009